
2025D50612 VERSLAG HOUDENDE LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van het wetsvoorstel inzake Wijziging van de begro-
tingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties (VII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota), heeft de eer als volgt verslag uit te brengen van haar
bevindingen in de vorm van een lijst van vragen.

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Eijk

De griffier van de commissie,
Honsbeek
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Nr Vraag

1 Kan in een tabel worden aangeven op welke budgetten de
afgelopen drie jaar onderuitputting heeft plaatsgevonden?

2 Kan worden aangeven welke uitgaven de afgelopen jaren zijn
gedaan voor de organisatie van burgerfora? Welke uitgaven staan
er voor de komende jaren gepland?

3 Kan een volledige lijst worden gegeven van alle uitgaven die in
2025 zijn gedaan uit het begrotingsartikel Slavernijverleden: fonds
en herdenkingscomité?

4 Hoeveel zit er op dit moment nog aan middelen in het artikel
Slavernijverleden: fonds en herdenkingscomité? Hoeveel daarvan
is vrij en hoeveel is gebonden?

5 Hoeveel aan gelden zit er nog in de begroting voor het oprichten
van een constitutioneel hof en waar?

6 Wat zijn de uitvoeringskosten voor het Bureau van de Nationaal
Coördinator tegen Discriminatie en Racisme (NCDR)?

7 Welke bevolkingsgroepen worden volgens de NCDR het meest
gediscrimineerd in 2025?

8 Kan in een tabel uitgesplitst worden waar de 421 miljoen euro
onderuitputting precies vandaan komt?

9 Hoeveel minder is er aan fysieke schade, waardedaling en herstel
woningen uitgekeerd dan begroot?

10 Hoeveel woningen zijn er in 2025 hersteld in Groningen?
11 Hoeveel minder woningen zijn er in 2025 in Groningen hersteld,

verduurzaamd en versterkt dan beoogd?
12 In welk jaar is de hersteloperatie waarschijnlijk afgerond gezien de

vertraging die afgelopen jaar is opgelopen?
13 Kan nader worden toegelicht wat de oorzaak is van de vertraging

van de hersteloperatie?
14 Klopt het dat het gebrek aan langjarige planning voor aannemers

bijdraagt aan de vertraging die wordt opgelopen in de
hersteloperatie?

15 Wat is de reden dat de openbare agenda’s van bewindspersonen
de afgelopen periode zo onregelmatig en onvolledig worden
bijgehouden?

16 Zou langjarige planning voor aannemers bijdragen aan het
versneld versterken van woningen in Groningen?

17 Hoeveel ambtsberichten heeft de AIVD in 2024 en 2025 gedeeld
met instanties?

18 Hoeveel van de middelen die de veiligheidsdiensten krijgen wordt
gespendeerd aan publieksvoorlichting, zoals het maken van
rapporten?
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